

管城区新一轮促消费活动全面启动

包括汽车销售、餐饮娱乐、百货购物等6大类14项

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 冉红政 通讯员 姜璞 刘博闻)为进一步提振消费信心,促进管城回族区经济发展,按照省、市促消费统一部署,结合郑州市金秋系列促消费活动,9月13日下午,具有管城特色、辖区企业特点的金秋系列促消费启动仪式暨管城区促消费“车遇管城、惊喜连连”购车现金抽奖活动举行。

在刚结束的“醉美·夜郑州”活动中,管城区开展了“悦享生活、乐购管城”主题活动,参与商户1000

余家,共投入资金3010万元,有效激发了市场活力。通过活动的开展,辖区呈现出市场繁荣、购销两旺、亮点纷呈、特色突出的良好势头,实现了经济效益、社会效益双丰收。

本次管城区金秋系列促消费活动从9月至10月,历时两个月,活动内容包含汽车销售、餐饮娱乐、百货购物等线下传统消费以及线上促消费等新型消费共计6大类14项。为进一步保障城区金秋系列促消费活动的顺利进行,管城区相关单位和

部门将做好“线上线下”联动宣传,进一步提升消费者的消费欲望、提升商户的经营热情,为拉动辖区经济发展做出贡献。

此次在全市范围内开展的金秋促消费系列活动,将从9月份延续到10月份,计划投入3.1亿元发放各类消费券,动员全市上下抢抓“金九银十”消费旺季,进一步丰富市场供给,为消费市场注入新动能。

仪式上,举行了“车遇管城、惊喜连连”现场抽奖,共抽取660名中奖人,奖金总额65万元。

爱心助力

托起登封19岁女孩大学梦

“感谢一路所遇贵人,他们照亮了我的人生路”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 欧阳文权 杜向东)“感谢关心支持我的亲人们。我会心怀感恩,努力学习,不辜负每一份关爱和期望,将来好好回报社会。”9月13日,已经凑够大学学费、正在家中准备行李的李贵君激动不已,动情地说。

李贵君出生在登封市君召乡谢村的一个农村家庭,父母务农。今年8月,李贵君收到了大学录取通知书,高兴之余,家人开始为她的学费发愁。原来,李贵君的父母均是残疾人,生活拮据,面对一万多元的学费,一家人一筹莫展。8月下旬,媒体以《高考后饭店打工还没有攒够学费 19岁女生祈祷暑假再长些》为题,对李贵君不向命运妥协,坚信知识改变命运、学习改变未来的事迹进行了报道。报道一经推出,励志女孩感动无数网友,社会各界纷纷为她点赞。继李贵君顺利获得登封市慈善总会“金秋助学”5000元资助后,君召乡的不少乡贤、爱心人士立刻在微信群发起爱心捐款,同时登封市城市管理局驻村第一书记王晓聪积极与有关部门联系,尽可能为李贵君和她的家人提供更多帮助。

“感谢一路所遇贵人,他们照亮了我的人生路。我未曾后悔出生在这个家庭,因为我很爱我的家人。”李贵君表示,每个人都会遇到各种坎坷,虽然无法决定自己的出生,但能改变自己的未来!

“线上打卡”小程序 筑牢疫情防控墙

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王阳 通讯员 孙楚晗)为掌握辖区各商户疫情防控要求的落实情况,提高监测的便捷性,提升疫情的防控效果,近日,郑东新区龙源社区开通了微信小程序“疫情防控每日信息填报”线上打卡。

据悉,自“疫情防控每日信息填报”上线后,龙源社区工作人员挨家挨户将小程序的使用说明、操作方式、提交时间及注意事项向社区商户进行讲解和示范,做到健康监测不落一人。

社区各商户需要每日线上“打卡”疫情防控工作情况,上传员工的核酸检测证明、场地消杀记录、员工体温登记表等信息。社区则将各商户的信息收集起来,做好总体台账。这样不仅能减少人员接触,还能及时掌握各商户疫情防控工作的开展情况,大大提升了疫情防控效果。

普及北斗知识 弘扬北斗精神

大学教授走进中学课堂 带来北斗科普盛宴

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭文/图)在2022中国北斗应用大会即将召开之际,昨日,“北斗系统建设及其应用”科普讲座在郑州高新区八一中学开讲。

昨日,高新区八一中学八(九)班的同学们迎来了一位重量级的“新老师”——北斗应用技术协同创新中心副主任、信息工程大学教授陈明剑。陈教授讲授的内容则是中学生们懵懵懂懂的北斗卫星导航系统。

弘扬北斗精神,普及北斗知识。讲座中,陈明剑教授的授课方式令学生们耳目一新。他从海湾战争讲到台海局势,通过分享一个个事件、人物,向师生们讲述了卫星定位原理、北斗卫星导航系统建设过程以及应用案例,详细介绍了北斗卫星的“三步走”发展策略——从发射两颗静止轨道卫星,到使卫星实现区域覆盖,再到最后的全球覆盖。讲座不仅让学生了解了北斗系统的由来、发展、应用及前景,为我国能自主研发出的北斗系统而倍感



信息工程大学教授陈明剑在给学生们讲授北斗导航系统

自豪,同时,进一步提升了学生的科学素养,激发了学生的科创意识。

八一中学校长李松涛认为,这场讲座为中学生打开了“另一个新世界”,对学生了解北斗科技有重要的启发,本次讲座不仅是专业知识的讲座,更是一场爱国主义的教育。

据悉,本次讲座是由高新区管委会主办的“北斗系统建设及其应用”科普讲座进校园活动的第一站。随后专家教授团将走进我市中小学,为学生们送去一场场科普、励志方面的思想盛宴,解读世界航天技术的“中国智慧”。

郑东新区如意湖办事处:

推动单位车位“夜间共享”

群众20时至次日7时可免费停车

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 通讯员 任云云)为解决辖区群众夜间停车难、停车乱等问题,近日,郑东新区如意湖办事处通过一系列措施,筹划推动辖区公共单位停车位夜间开放、错时停车,进一步盘活辖区停车资源。

如意湖办事处工作人员通过走访发现,辖区内公共单位停车场

夜间空闲率较高,相邻小区车位供给不足。针对此类现象,办事处率先实行夜间共享停车,在门口张贴夜间共享停车单位标牌,市民可在当日20时至次日7时在院里免费停车。停车遵循先到原则,超时未取将会被拖离。同时,进入停车场的车辆必须服从单位车辆停放管理规定规范停车,严禁占用消防通

道、人行通道等,车内需预留联系电话。办事处相关负责人表示,推动错时共享停车,可以把夜间大量闲置的停车位利用起来,缓解夜间停车难和路面乱停乱放问题。

下一步,如意湖办事处将完善措施,与辖区公共单位沟通协调,把楼宇、公共单位夜间空闲车位错时共享,争取早日全面铺开,解决居民停车难题。